



第二季《爸爸回来了》全阵容公布 郑钧 杜江 唐志中加入奶爸团

昨天，浙江卫视《爸爸回来了》节目组通过官方微博正式宣布，第二季将在5月9日（周六）晚8:20首播。哪些明星奶爸和萌娃亮相成了观众和网友热议的话题。节目组早前通过官方微博宣布李小鹏与女儿奥莉、贾乃亮与女儿甜馨将继续留任。昨天节目组还公布了第二季的完整阵容，摇滚歌手郑钧、演员杜江和台湾实力VJ唐志中将带着爱子爱女们加盟。

新加入的这几位萌娃都是网上的小明星。早在阵容公布之前，郑钧的孩子Jag-

ger（郑幸福）就因为几组萌照而爆红网络。杜江之子嗯哼也因为漂亮的脸蛋和特殊的发色，被不少网友赞为“混血王子”。唐志中作为娱乐圈有名的“晒女狂魔”，几乎每条微博都会提到自己的女儿蜜蜜和香香。相比第一季四位奶爸四个萌娃的配置，第二季阵容迎来五位奶爸六个萌娃的“升级版”。此外节目组通过官方微博确认，第二季《爸爸回来了》将会从5月9日起每周六晚8:20首播。

郑钧作为上世纪90年代“摇滚男神”，曾是不少

热血青年心目中的偶像。郑钧的儿子郑幸福（Jagger），似乎也继承了老爸的音乐细胞，从小就特别喜欢摇滚乐。来自台湾的VJ唐志中，在第一季《爸爸回来了》节目里就曾作为特别来宾和吴尊一起打过篮球。作为Channel V的当家VJ，唐志中在娱乐圈中与王力宏、潘玮柏、陈建州都是铁哥们。加盟《爸爸回来了》的消息一出，不少网友就喊话要求这些兄弟们赶紧带着自己的女儿来窜门。演员杜江是首次加盟亲子类节目，妻子是演员霍思燕。

记者 庞锦燕



杜江 - 嗯哼



唐志中 - 香香蜜蜜



郑钧 - JAGGER

方方回应“拿三份工资”

日前，湖北省作协主席、著名作家方方在官方微博发表长文《我的质疑书》，对湖北诗人T破格晋升正高二级职称一事，向湖北省人社厅提出质疑。方方文章中提供的曾获鲁迅文学奖诗歌奖等一些细节，直指湖北省作协副主席田禾。田禾则在博客上发表《致媒体》，反指方方侵占国家财产。

田禾在接受媒体采访时说，方方说的全是无中生有，是在诽谤人、污蔑人。此后，他在博客上发表了一篇《致媒体》，将方方形容为“一个口无遮拦、信口雌黄每隔几天就要制造一个事端的人”，表示方方质疑他的所有问题，省纪委正在调查之中。

田禾还回击表示，希望有关部门介入调查方方一年拿三份工资的事情。“一个公职人员，一年能拿两份二级教授的工资吗（一年共计几十万）？如果不彻查，公理何在？”此外，田禾还指称，1994年，方方承包了湖北作协大型文学杂志《长江》丛

刊，任社长主编，并将这本人培养和推出新时期一大批作家与作品的杂志改为时政类杂志《今日名流》。《今日名流》因违犯于2001年停刊，她欠了别人32万元债务，田禾称其中5万是经领导签字从他当时经营的方圆公司借款，后作为上交利润扣除，方方至今未还，“这明明是她承包的杂志，最后竟然全部要作协买单，可作协都是财政的拨款，这不是等于侵吞了32万国有财产么？这应不应该追究？”

对田禾的反击，方方不仅在微博上转发，更表示请T诗人继续揭发。“需要时，我一并正面回答。”而对于“拿三份工资”的指责，方方告诉记者，自己只有一份工资，这些都可以调查。“我在作协拿一份工资，同时主编《长江文艺》有主编费、在华科大讲课有讲课费或者叫课时津贴，都是正常收入，每一分钱都是。”她直指田禾“完全没明白‘工资是什么’的常识，我在微博上也说了，你至少做做功课了解一下，起码要说有常识的话”。

夏琦

孙红雷海清被网友“玩坏”

由康洪雷执导，孙红雷、海清、孙茜等主演的战争大戏《二炮手》二轮播出近日收官。这部融合了幽默和悲情的电视剧虽是重播，但收视率仍一路走高，并多次跻身收视率排行榜前列，网络视频点击量更是突破23亿大关，不过瘾的网友还纷纷P图恶搞男女主角。

据央视索福瑞CSM50城市省级卫视电视剧排行榜显示，《二炮手》自从在贵州卫视、辽宁卫视再度开播以来，收视率稳居排行榜前十名，并曾多次进入前七位。视频网站的网络点击量同样势头迅猛，突破23亿

大关，在电视剧网络点击量半年榜排行第11位。

剧中演员们各种好玩的表情激发了网友的灵感，纷纷神P图玩演员。此前，孙红雷、海清以《二炮手》角色造型为灵感拍摄了一组时尚大片。片中，海清一字马造型“惨遭毒手”，与广播舞、飞机、汽车、鳄鱼结合，网友纷纷吐槽：“画面太美不忍直视。”男一号孙红雷也未能幸免，有网友专门收集他在剧中各种搞怪表情，制作九连拍图片，并配上搞笑文字。孙红雷也在其中，还回复网友：“你们玩坏了可咋整？”

宗禾

敬一丹本月底将退休

20日晚，央视著名主持人敬一丹来到中国传媒大学与播音系的师生进行交流，她透露自己将于本月底正式退休。

当晚7时许，身穿米色毛衣，系红色围巾的敬一丹来到传媒大学，与播音系的师生进行了交流。她在活动中透露，自己将于

本月底正式退休。5月1日起，《焦点访谈》中将不再有她的身影。听闻此言，台下的学生发出一阵感慨，也有很多人希望这位老校友能回母校任教。

据了解，4月27日是敬一丹的60岁生日，早在去年接受媒体采访时，她便表示自己计划在

今年退休。此外，敬一丹20日还向学生介绍了自己的新书《遇见你》，这本即将于下个月上市的新作，主要讲述了敬一丹的成长经历。

昨天上午传媒大学宣传部老师表示，目前尚未接到敬一丹要回母校任教的

张丽

市运会拔河比赛 昨举行



昨日，市17届运动会大众体育部（行业组）拔河比赛在雅戈尔体育馆举行，为期两天。本次竞赛项目为混合团体700公斤级，共有10个代表队参与角逐。

记者 黄银凤/文 崔引/摄

邓紫棋商演被喊“滚”

爆料指其经纪团队再耍大牌 经纪公司反斥赞助商侵权在先

近日，在邓紫棋参与的一场长沙商演中，有歌迷打出“邓紫棋滚出娱乐圈”的标语，而演唱会执行方透露邓紫棋临时抬高出场费，再度让邓紫棋惹来“耍大牌”的指责。

不过，邓紫棋经纪公司蜂鸟音乐很快澄清，称是演唱会赞助商侵犯邓紫棋肖像权在先。还有网友在微博暗指现场举牌人员乃是赞助商的安排。

现场有男子举牌喊“滚”

据悉，该演唱会邀请了邓紫棋、谭维维、A-Lin、张韶涵4位歌手同台献唱。开场前在检票口，突然有人高举牌子，上面赫然写着“邓紫棋，你不是歌手”几个大字，立刻引发现场骂战，一度有歌迷朝其砸矿泉水瓶。不过，很快事情得到了平息，纸板被收起来，举牌子的男子也快速消失。

不料演唱会中，当邓紫棋准备演唱



《喜欢你》时，突然又有一名男子高举写着“邓紫棋滚出娱乐圈”字样的纸牌，并高喊“邓紫棋滚出娱乐圈”。现场一阵骚动后，该男子被安保人员劝离。

爆料指其团队 临场抬价

事后，有爆料指邓紫棋的经纪团队因与主办方的付款有纠纷，在开演前三天发函表示拒绝来长沙，主办方不得不将邓紫棋出场费再度加码，并提前付款，随后其经纪团队才同意按约出演。

爆料更指在邓紫棋演唱会当晚的后台，邓紫棋的经纪团队再度发飙，拒绝登台，主持人不得不临时加演一场魔术以拖延时间。双方在后台僵持很久后，考虑到无法向观众交代，邓紫棋才不得不上台献唱。

经纪方反指赞助商侵权

其实在演唱会的前一晚，邓紫棋的经纪公司蜂鸟音乐就在官方微博发声表达不满，声明书称演唱会的赞助商私自将邓紫棋的肖像运用于产品官网和各大电商平台，使得消费者误以为邓紫棋为该产品的代言人，但实际上邓紫棋并未代言该产品。尽管赞助商存在侵权行为，但在与主办方沟通后，他们仍决定参加隔天的演出。

一名自称是主办方工作人员的网友也通过微博力挺邓紫棋：“你们（赞助商）工作人员差点打了艺人的随行，我们有多少人在背后为你们给艺人道歉？你们敢做为何不敢当呢！”

谷体伟

《第5擂台》 赛事快报

《宁波游戏中心-第5擂台》旗下共有三大经典电视赛，分别是：《宁波地主真人秀》《奉化双扣大赛》《宁海麻将大赛》，赛事详情请见活动官网：www.nbgame.cn

赛事播放：鄞州生活资讯频道（鄞州3套）每晚7:00
奉化生活娱乐频道（奉化2套）每晚6:40

宁波游戏中心手机版奉化明扣上线了！扫描下方二维码即可带您畅享指尖上的乐趣

4月26日晚在石碶街道洛兹广场举办《第5擂台》宁波斗地主挑战赛，届时欢迎广大玩家前来参与！

合成中心网址：<http://www.nbgame.cn/hecheng/index.php>

宁波游戏中心游戏官网：m.nbgame.com.cn

宁波游戏中心官方微信：[NB88321268](http://www.nbgame.com.cn)

咨询热线：[0574-88321268](http://www.nbgame.com.cn)



手机游戏下载 官方微信